



Tratamente - de îngrijire a părului - HALONIS

TERAPIA DE MIRACL SISTEM DE REPARAȚII KERATINA



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328

TERAPIA DE MIRACL SISTEM DE REPARAȚII KERATINA

restructurarea brasiliana zero Keratina Tratamentul cu ulei de Argan SAMPON DE REPARAȚII KERATINA

Un șampon cu Detangling "lustruit restructurarea acțiune și restructurarea imediat"; formulat cu un amestec de agenți tensioactivi ușoară și piele friendly "curțur ușor părul fărțur epuizate bariera hidrolipidic; Lasă părul moale, strălucitoare și moale." Conține hidrolizat keratina refacere acțiune "ulei de Argan foarte hrănitoare și restructurarea sale anti-îmbtrânire și un derivat de Limnanthes Alba quaternised condiționat și mșuri de protecție. Exercițarea condiționat și lustruire acțiune intensă. Produsul este îmbogățit cu Acid hialuronic umplere-acțiune anti-îmbatranire și alantoina pentru liniștitor anti-iritante.
ambalare: flacon de 250 ml.

REPARAȚII KERATINA loțiune-imediat de acțiune

Exerciț efectele sale de contact cu apa (care formează o spumă moale); condiționarea parului cuticula cântare riallineandone și restructurează în profunzime. Cu ulei de Argan de keratina hidrolizate și Limnanthes Alba.
Ambalaj: flacoane 10 ml caseta de 10 buc.

REPARAȚII KERATINA RECONSTRUCTOR condiționat las-in spray

Detangling acțiune "restructurarea și lustruirea imediat" Lasă părul moale, strălucitoare și moale." Conține hidrolizat keratina refacere acțiune "Ulei de Argan pentru restructurare și hrănirea putere anti-îmbtrânire" și un derivat de Limnanthes Alba quaternised condiționat și mșuri de protecție.
ambalare: flacon spray 125 ml.

MASCA DE REPARAȚII KERATINA keratinolitică mască de restructurare

Emulsie de moale și neted Detangling acțiune "restructurarea și lustruire imediat"; reconstruiește și îmbunțește structura parului. Acțiune anti-încrêși. Lasă părul moale, strălucitoare și moale." Conține hidrolizat keratina refacere acțiune "ulei de Argan cu putere mare de restructurare și hrănirea anti-îmbatranire este un derivat de ulei de Limnanthes Alba quaternised condiționat și mșuri de protecție. Acesta este, de

asemenea, îmbogățit cu ulei de in, cunoscut pentru restructurare foarte mare și lustruirea proprietăți.

ambalaj: borcan de 200 ml.